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Hydraulic Pump
manually operated, with overload protection 
max. operating pressure 100, 120 and 400 bar

Advantages
 ● Compact and self-contained design
 ● Pumping and unclamping or releasing  
with the same lever
 ● 3 pressure stages selectable
 ● Alternatively with overload protection, 
 pressure gauge, hand or foot operation,  
with holder or base
 ● Nearly wear-free
 ● Completely assembled, ready-for-connection 
unit

Application
Lifting and lowering of dies using roller or ball 
bars.

Description
Compact hydraulic pump with hand lever or 
foot pedal for pumping and releasing.
Due to the metallic seal on the pump piston, 
the pump is almost wear-free.
The hydraulic pump is delivered completely as-
sembled, including the filling with hydraulic oil 
HLP32 as a ready-for-connection unit.

In addition to three maximum operating pres-
sures, the following options can be selected: 

 • Holder for fixing the pump at the press bed 
or with a base for good stability.
 • Pressure gauge to display the pressure 
reached. Display range 0 to 100 / 120 or 
400 bar.
 • Adjusted overload protection (DBV) to pro-
tect the roller and ball bars against damage.

Technical data

Application example

Principle of a manually-operated 
 hydraulic pump with 2 ball or roller bars

Max. operating pressure [bar] 100 120 400

Displacement per stroke [cm³] 8 8 2

Oil volume, usable [cm³] 150 150 150

Oil volume [cm³] 300 300 300

Operating force - hand lever [N] 250 300 500

Hydraulic connection G 1/4 G 1/4 G 1/4

Weight [kg] 7.3 7.3 7.3

Code for part numbers

8455 PXXX  X  MX  DX  BX

Max. operating pressure
100 = 100 bar
120 = 120 bar
400 = 400 bar

Operation
H = Hand lever
F = Foot pedal

Pressure gauge
M1 = with pressure gauge
M0 = without 

Overload protection (DBV)
D1 = with DBV
D0 = without 

Fixation
BT = Table holder
BS = Base
BF = Flange
B0 = without 

Accessories
To connect the hydraulic pump to the hydraulic 
elements, a series of connecting components 
such as hydraulic hoses and fittings are avail-
able as accessories (see catalogue sheets 
WZ 11.2800 and WZ 11.3800).

Pump lever

Pump piston

Suction valve

Oil reservoir

Oil port

Drain valve
Pressure valve

Fitting
(Not included in the delivery)
see catalogue sheet WZ 11.2800

Version with foot pedal and base 

Overload protection
It may happen that the lifted roller or ball bars 
are overloaded and destroyed by e.g. unin-
tentional closing of the press or excessive die 
weights.
To protect the ball or roller bars, the hydraulic 
pump can be supplied with a special pressure 
relief valve (DBV). In the case of an overload, a 
valve on the pump opens, the bars are lowered 
and remain undamaged.

Выпуск 7 -19 R

Гидравличекий насос
с ручным или ножным управлением, с защитой от перегрузки,
макс. рабочее давление 100, 120 и 400 бар

Преимущества
Компактная и функционально законченная 
конструкция

.
Подача и сброс гидравлической жидкости, 
т.е. зажим и разжим, осуществляются одним 
рычагом

.
3 ступени давления на выбор.
Комплектации по выбору: с защитой от пере-
грузки, манометром, рукояткой или педалью, 
крепежной скобой или плитой основания

.
Почти полное отсутствие износа.
Насос полностью собран и готов к подключению.

Применение
Для подъема и опускания штампов посредством 
роликовых или шариковых направляющих.

Защита от перегрузки
Может произойти так, что роликовые или 
шариковые направляющие подвергнутся 
перегрузке и будут повреждены из-за чрез-
мерно тяжелого штампа или вследствие 
самопроизвольного опускания ползуна 
пресса. Для защиты шариковых и роликовых 
направляющих насос может быть оснащён 
специальным клапаном ограничения давления 
(DBV). В случае перегрузки этот клапан 
открывается, направляющие опускаются и 
остаются неповреждёнными.

Описание
Данный гидравлический насос имеет 
компактную конструкцию, снабжается 
рукояткой или педалью. Благодаря 
металлическому уплотнению поршня 
насос  имеет крайне низкую степень износа. 
Насос поставляется полностью собранным, 
заполненным гидравлическим маслом  HLP32 и 
готовым к подключению.
Насос имеет три опции по максимальному 
рабочему давлению.
Также опционально в комплект поставки могут 
входить:

• крепёжная скоба, с помощью которой насос
   может быть закреплен на столе пресса, или
   плита основания для придания устойчивости
   при установке на горизонтальную поверхность
• манометр, показывающий развиваемое
   давление  в диапазоне от 0 до 100 / 120  или
   400 бар
• регулируемая  система защиты от перегрузки
   (DBV), предотвращающая повреждение
   роликовых и шариковых направляющих.

Буквенно-цифровые обозначения для 
заказа

Принципиальная схема подключения 
насоса с ручным/ножным управлением 
и 2 роликовых или шариковых 
направляющих

Отверстие для залива масла

Сливной клапан
Напорный клапан

Концевое соединение
(не входит в  комплект поставки),
см. каталожный лист WZ 11.2800

Всасывающий клапан

Масляный резервуар

Рычаг

Поршень

Технические характеристики

Принадлежности
Для подключения гидравлического насоса к гидравлическим 
зажимным элементам требуется ряд соединительных 
компонентов, таких как фитинги и рукава высокого давления, 
которые заказываются дополнительно как принадлежности 
(см. каталожные листы WZ 11.2800 и WZ 11.3800).

Актуальный выпуск – см. www.roemheld-group.com Возможно внесение изменений

Исполнение с педалью и плитой основания

Пример применения

Крепление

Защита от перегрузки (DBV)

Манометр

Управление

Макс. рабочее давление

BT = Крепёжная скоба
BS = Плита основания
BF = Фланец
B0 = Без крепления

100 = 100 бар
120 = 120 бар
400 = 400 бар

H = Рукоятка
F  = Педаль

M1 = с манометром
M0  = без манометра

D1 = с DBV
D0 = без DBV

Макс. рабочее давление

Объем перекач. масла/ход

[бар]

[см3]

Используемый объем [см3]

Объем масла [см3]

Усилие на рукоятку [Н]

Гидравлическое соединение [мм]

Вес [КГ]
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Application examples of completely assembled hydraulic pumps

Hand lever

Foot pedal

Hydraulic pump

Pressure 
gauge

Table holder
Base

Part no.: 8455 PXXX F M1 D0 BS
– with pressure gauge
– with foot pedal
– base
– without overload protection (DBV)

Part no.: 8455 PXXX H M0 D0 BT
– with hand lever
– table holder
– without overload protection (DBV)

Part no.: 8455 PXXX H M1 D1BT
– with pressure gauge
– with hand lever
– table holder
– with overload protection (DBV)

Part no.: 8455 PXXX F M0 D1BT
– with hand lever
– table holder
– with overload protection (DBV)

Hand lever Hand lever

Table holder

Table holder

Pressure gauge

DBV 100, 120, 400 bar
(overload protection)

DBV 100, 120, 400 bar
(overload protection)

Spacer bar

Sealing plug (for version 
without pressure gauge)

Subject to modificationsWZ 8.800 / 7 -19 E

2 Actual issue see www.roemheld-group.com Hilma-Römheld GmbH

Примеры комплектации гидравлических насосов

№ изделия: 8455 PXXX H M1 D1BT № изделия: 8455 PXXX F M0 D1BT

№ изделия: 8455 PXXX H M0 D0 BT№ изделия: 8455 PXXX F M1 D0 BS

Возможно внесение изменений

Актуальный выпуск – см. www.roemheld-group.com

WZ 8.800 / 7 - 19 R

– с манометром
– с рукояткой
– с крепёжной скобой
– с защитой от перегрузки (DBV)

– с манометром
– с педалью
– с плитой основания
– без защиты от перегрузки (DBV)

– с рукояткой
– с крепёжной скобой
– без защиты от перегрузки (DBV)

– с рукояткой
– с крепёжной скобой
– с защитой от перегрузки (DBV)

Рукоятка

Крепёжная скоба

DBV 100, 120, 400 бар
(защита от перегрузки)

Дистанционная планка

Заглушка (для исполнения
без манометра)

Манометр

Гидравлический насос

Педаль

Плита основания

Манометр

Крепёжная скоба

Рукоятка

Крепёжная скоба

Рукоятка

DBV 100, 120, 400 бар
(защита от перегрузки)
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Foot pedal
Part no. 0990 102

Hand lever
Part no. 0990 103

Table holder
Part no. 3533 002

Base
Part no. 3533 001

On request, the pump components can also be ordered individually and assembled as required.
Please note: Hydraulic pumps with overload protection (DBV) and versions with pressure gauge are not available for individual orders.  
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Flange 
Part no. 3533 003

Components and accessories

Hydraulic pump

Individual order
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13Releasing

Pumping

Spring return

Pressure gauge  
or 2nd cylinder 
connection

Cylinder connection

Oil port

Max. operating pressure [bar] 100 120 400
Part no. 8804 813  8804 812 8816 813

Subject to modificationsWZ 8.800 / 7 -19 E
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Компоненты и принадлежности

Индивидуальный заказ

№ изделия

Гидравлический насос

Макс. рабочее давление    [бар ]

По желанию заказчика компоненты насоса могут заказываться отдельно или насос может быть собран в требуемой конфигурации. Следует иметь в 
виду, что гидравлические насосы с защитой от перегрузки (DBV) и исполнения с манометром не доступны по индивидуальному заказу.

Слив

Нагнетание

Возвратная пружина

Подключение 
манометра 
или второго 
цилиндра

Отверстие для заливки масла

Подсоединение цилиндра

Возможно внесение изменений

Актуальный выпуск – см. www.roemheld-group.com
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Плита основания
№ изделия 3533 001

Крепёжная скоба
№ изделия 3533 002

Фланец
№ изделия 3533 003

Педаль
№ изделия 0990 102

Рукоятка
№ изделия 0990 103
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